Wichtiger Hinweis: Der Web Usability Index (WUI) konnte seit 2002 aus Kapazitätsgründen nicht mehr weiterentwickelt werden und entspricht folglich nicht mehr dem aktuellen Stand der Technik. Wir raten deshalb davon ab, den WUI in dieser Form für eine Evaluation im Rahmen eines Projekts oder einer Abschlussarbeit zu verwenden und empfehlen statt dessen allen Interessenten eine eigenständige Weiterentwicklung auf der Basis des WUI. Dies erlauben wir ohne die Notwendigkeit einer Nachfrage, solange wir als Quelle für die Vorgehensweise angegeben werden.
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Auswertungs- und Darstellungsmöglichkeiten

Die in der Evaluation gewonnenen Daten können auf verschiedene Arten  ausgewertet werden. Da der WUI in einer Excel-Datei vorhanden ist, ist es für die Benutzer leicht, eigene Datenrepräsentationen hinzuzufügen.

Nummerische Auswertung

Die nummerische Auswertung repräsentiert die Daten in zwei Tabellen, eine für jede der zwei untersuchten Web-Sites. Dort sind grundlegende Daten einsehbar, die sich um folgende Fragen drehen: Wie oft wurden die einzelnen Bewertungskriterien verwendet? Wie sieht der Usability-Index für die einzelnen Kategorien und in der Gesamtheit aus? Wieviel Aussagekraft haben die Usability-Indexe? 

Die nummerische Auswertung soll es Benutzern einfacher machen, die ersten Informationen in einer einfachen Tabellenform zu vergleichen.

Grafische Auswertung – overview

Die erste grafische Auswertung gibt den Benutzern die Möglichkeit, die nummerischen Daten in grafischer Weise aufzubereiten. Die ersten detaillierten Angaben über die einzelnen Sites sollen vor allem Hinweis darauf geben, welche Usability-Mängel welchen Kategorien zuzuordnen sind.

Das zweite Set von Graphen im overview bietet eine erste parallelle Darstellung der Usability-Mängel und der Aussagekraft der Untersuchung (NZ-Koeffizient).

Grafische Auswertung – detail

In dieser detaillierten Gegenüberstellung können die Benutzer die Bewertung der einzelnen Kategorien genauer anschauen und detaillierter vergleichen.

